
Frequencies

Frequency

Male 516

Female 454

Total 970

Frequency

Democrat 380

Republican 445

Independent/other 146

Total 970

Frequency

The Republican Primary/Caucus
483

The Democratic 

Primary/Caucus
487

Total 970

Frequency

Beto O’Rourke 53

Kamala Harris 57

Elizabeth Warren 41

Bernie Sanders 128

Cory Booker 12

Amy Klobuchar 4

Joe Biden 126

Pete Buttigieg 14

Jay Inslee 4

Julian Castro 6

John Hickenlooper 4

Tulsi Gabbard 5

Andrew Yang 7

Kirsten Gillibrand 2

Someone else 23

Total 487

Missing System 483

970Total

Valid

Democratic primary or caucus for president were held to

Valid

Valid

Which primary or caucus are you going to vote in?

Gender

Valid

Party Affiliation



Frequency

Beto O’Rourke 20

Kamala Harris 15

Elizabeth Warren 16

Bernie Sanders 44

Cory Booker 10

Amy Klobuchar 4

Pete Buttigieg 1

Julian Castro 1

John Hickenlooper 1

Tulsi Gabbard 1

Andrew Yang 6

Kirsten Gillibrand 1

Someone else 7

Total 126

Missing System 844

970

Frequency

Hillary Clinton 244

Bernie Sanders 185

Someone Else 10

If you did not vote in this 

primary
49

Total 487

Missing System 483

970

Frequency

Donald Trump 435

Bill Weld 48

Total 483

Missing System 487

970

Frequency

Hispanic or Latino of any race
111

White or Caucasian 711

Black or African American 61

Asian 58

Ethnicity

Valid

Valid

Total

2016 Dem primary

Valid

Total

Who would you be most likely to vote for in the Republican 

Who would be your second choice?

Valid

Total



Other or multiple races 29

Total 970

Frequency

18-29 years 199

30-49 years 363

50-64 years 264

65 or more years 144

Total 970

Frequency

High school or less 139

Some college 283

College graduate 382

Postgrad or higher 167

Total 970

Frequency

Online 423

Landline 548

Total 970

Frequency

North 176

South 353

Midwest 167

West 274

Total 970

Region

Valid

Mode

Valid

Valid

Age

Valid

Education



Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

53.2 53.2 53.2

46.8 46.8 100.0

100.0 100.0

Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

39.1 39.1 39.1

45.9 45.9 85.0

15.0 15.0 100.0

100.0 100.0

Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

49.8 49.8 49.8

50.2 50.2 100.0

100.0 100.0

Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

5.5 10.9 10.9

5.8 11.6 22.5

4.2 8.4 30.9

13.2 26.3 57.2

1.3 2.5 59.7

.4 .9 60.6

13.0 25.9 86.5

1.5 2.9 89.4

.4 .9 90.3

.6 1.3 91.6

.4 .9 92.4

.6 1.1 93.5

.7 1.4 94.9

.2 .4 95.3

2.3 4.7 100.0

50.2 100.0

49.8

100.0

eld today?

te in?



Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

2.1 15.8 15.8

1.6 11.9 27.7

1.6 12.3 40.1

4.6 35.0 75.1

1.0 7.8 82.9

.4 3.0 85.8

.1 .9 86.8

.1 .7 87.5

.1 .7 88.2

.1 .7 88.9

.6 4.5 93.4

.1 .9 94.3

.7 5.7 100.0

13.0 100.0

87.0

100.0

Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

25.1 50.0 50.0

19.1 38.0 88.0

1.0 2.0 90.0

5.0 10.0 100.0

50.2 100.0

49.8

100.0

Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

44.8 90.0 90.0

5.0 10.0 100.0

49.8 100.0

50.2

100.0

Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

11.5 11.5 11.5

73.3 73.3 84.8

6.3 6.3 91.1

6.0 6.0 97.1

lican primary?



2.9 2.9 100.0

100.0 100.0

Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

20.5 20.5 20.5

37.5 37.5 57.9

27.3 27.3 85.2

14.8 14.8 100.0

100.0 100.0

Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

14.3 14.3 14.3

29.1 29.1 43.4

39.4 39.4 82.8

17.2 17.2 100.0

100.0 100.0

Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

43.5 43.5 43.5

56.5 56.5 100.0

100.0 100.0

Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

18.2 18.2 18.2

36.4 36.4 54.5

17.2 17.2 71.7

28.3 28.3 100.0

100.0 100.0


